

SPECIJALNA PONUDA! GARANTOVANI POLAZAK!

## SICILIJA

PALERMO – TAORMINA – SAVOCA – ETNA – CATANIA – SIRACUSA – NOTO

**DIREKTAN LET IZ MOSTARA!**

19.06-26.06.2025.

8 DANA/AVION

*„Kad vidite Siciliju, vidjeli ste cijeli svijet“ – uzrečica je to s kojom bi Vam mnogi Talijani pokušali opisati ljepote svog ostrva. Nepregledne obale, uske ulice, planine i vulkani, vinogradi i polja žita, maslinici i plantaže agruma, brojni kulturni spomenici, zanimljiva prošlost i stanovnici te ukusna jela i odlično vino – samo su neke od vrlina ovog otoka. Mjesto je to gdje se legende i mitovi idealno stapaju sa stvarnošću. Sicilija je ostrvo gostoprimstva na kojem ćete se uvijek osjećati dobrodošlima i mjesto na kojem ćete se osjećati posebno!*

*Na ovom putovanju iskoristite priliku i posjetite drevnu **Messinu**, zatim **Taorminu i Savocu** živopisna mjestašca koja su inspirisala Francisa Forda Coppolu gdje da snimi kultnu trilogiju „Kum“, osvojite **Etnu**, najveći aktivni vulkan na svijetu i posjetite baroknu **Katanju** u nezaboravnom obilasku grada, i na kraju obiđite Arhimedovu **Siracuzu** u kojoj se kriju tajne antičkih Grka i odmorite se u prekrasnom **Notu**, vjerovatno najljepšem gradića na ostrvu.*

### PROGRAM PUTOVANJA



#### 1. DAN, 19.06.2025. (ČETVRTAK), SARAJEVO – MOSTAR – PALERMO

Okupljanje putnika na dolaznim peronima autobuske stanice Sarajevo u 4.00h. Polazak autobusa za Mostar u 4:15h. Vožnja preko Konjica i Jablanice do Mostara. Dolazak na aerodrom u Mostaru 6:45h. Prijava na let BQ1978 i polijetanje za Palermo u 08:50h sa dolaskom u 10:30h. Nakon carinske i pasoške kontrole, slijedi panoramsko razgledanje grada Palerma: arapsko-normanska katedrala, Kraljevska Palata - bivša arapska tvrđava koja je pretvorena od strane normanskih vladara u jednu od najimpresivnijih vladarskih palata u Evropi, Cappella Palatina, maestralni Teatro Massimo, Quattro Canti - srce staroga Palerma, crkva Martorana i Piazza del Comune s fontanom Pretoria koju Sicilijanci kolokvijalno nazivaju „fontanom srama“ (fontana della vergogna). Slobodno vrijeme za ručak. Smještaj u hotel. Naveče predlažemo odlazak do glavnog gradskog trga Politeama. Ovdje

preporučujemo da u nekom od brojnih autohtonih restorana i lokala isprobate neke od tipičnih sicilijanskih specijaliteta: pasta alla norma, cannolo, arancino, cassata... Povratak u hotel. Noćenje u hotelu.

## **2. DAN, 20.06.2025. (PETAK), PALERMO – MONREALE – CEFALU – LETOJANNI/SANT'ALESSIO**

Nakon doručka slijedi odjava iz hotela i odlazak do 7km udaljenog mjesta Monreale. Mjesto se nalazi na padinama brda Monte Caputo iznad plodne doline poznate kao *La Conca d'oro* („Zlatna školjka“), poznate po nasadima naranči, maslina i badema, koji se odatle izvoze u velikim količinama. Mjesto je poznato i po benediktinskom samostanu i prekrasnoj katedrali iz 12. stoljeća (doplata za ulaznice), ukrašenoj serijom zlatnih mozaika koji su remek-djelo bizantske umjetnosti. U nastavku putovanja posjetit ćemo ribarsko mjesto Cefalù na Tirenskoj obali s brojnim arheoloških lokalitetima na kojima se vidi utjecaj grčke, rimske, bizantske i islamske kulture. Po dolasku razgledavanje slikovitog gradića smještenog uz stijenu poznatu kao Rocca di Cefalù u kojem dominira Normanska katedrala s jednim od najljepših mozaika južne Italije. Katedrala je započeta u 12. stoljeću i prikazuje remek djela bizantskih majstora mozaika. Slobodno vrijeme za šetnju uz plaže i prelijepom obalom uz brojne tradicionalne restorane. Nastavak vožnje prema Taormini. Dolazak do mjesta Sant'Alessio di Siculo u kasnim poslijepodnevni satima. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.

## **3. DAN, 21.06.2025. (SUBOTA), TAORMINA – SAVOCA (NE PROPUSTITE!)**

Doručak. Nakon doručka slijedi cjelodnevni fakultativni izlet u Taorminu i Savocu. Izlet započinjemo obilaskom jednog od najljepših sela Italije – Savoca. Pripremite se za pravu adrenalinsku vožnju uskom krivudavom cestom do sela koje je popularnost steklo i zbog legendarnog filma „Kum“. Na ulazu u katedralu Sv. Lucije snimala se poznata scena vjenčanja, a nakon obilaska sela imaćete kratak odmor uz espresso ili granitu (sicilijanski desertni napitak koji se dobiva djelomičnim zamrzavanjem i povremenim miješanjem mješavine šećernog sirupa i voćnog soka u zamrzivaču) u nekom od barova (preporučujemo bar „Vitelli“ u kojem je Al Pacino snimio legendarnu scenu prosidbe). Izlet nastavljamo odlaskom prelijepi srednjovjekovni gradić Taorminu – najveću turističku atrakciju Sicilije. Taormina je smještena u podnožju planine Tauro. Slijedi razgledanje Taormine i šetnja njenim historijskim centrom, ulicom Corso Umberto do Duomo di Taormina (cca 700m). Tokom šetnje zaustavit ćemo se na vidikovcu. Pogled odavde je nešto nestvarno i romantično, čak i ako nemate voljenu osobu pored sebe! Ulice Taormine prepune se prodavnica suvenira, nakita, keramike, a tu su i brojni kafići, restorani i slastičarne. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Slobodno vrijeme. Noćenje.



## **4. DAN, 22.06.2025. (NEDJELJA), ETNA – CATANIA**

Nakon kasnog doručka fakultativni izlet za Etnu – najviši evropski vulkan. Poludnevni izlet, odlazak do panoramske tačke na 1800 metara nadmorske visine odakle se pruža nezaboravan pogled na Crateri Silvestri (krater Silvestri). Reljef poput mjesečeve površine, ohlađena lava i vulkanski pepeo sastavni su dio jedinstvene atmosfere na Etni. Slijedi organizovano razgledanje Katanije.

Grad je jedinstvena mješavina uticaja brojnih kultura kroz historiju što najbolje pokazuju prostrani Piazza del Duomo sa impresivnom fasadom Basilica di Santa Agata, teatar Belini i Piazza Bellini, te mnogobrojne barokne palate.





Slobodno vrijeme za odmor i šetnju: posjetite Castello Ursino, uživajte u atmosferi Piazza Stesicorus ili u kupovini u poznatoj ulici Via Etnea. Povratak u hotel. Noćenje.

### 5. DAN, 23.06.2025. (PONEDJELJAK), SIRACUZA – NOTO

Nakon doručka predlažemo fakultativni izlet u Sirakuzu i Noto. Ovaj jedinstveni izlet započinjemo istraživanjem grada veoma bogate historije, kulture i tradicije koja datira još iz doba kada je njenim ulicama prolazio čuveni Arhimed. U Siracuzi Vas očekuju lavirint uličica oko elegantnog Piazza Archimede (Arhimedovog trga), Tempio di Apollo (Apolonov hram) kao i Trg Katedrala, možda i najljepši trg u Italiji, sa fasadom iz XVIII vijeka. Slobodno vrijeme upotpunite šetnjom po ostrvu Ortigia. Upoznajte nevjerojatnu historiju grada uz tumač našeg profesionalnog vodiča. Nakon obilaska grada, predlažemo da se odmorite u Gran Caffè del Duomo i probate ukusni Ravioli al Pistacchio! Izlet nastavljamo posjetom šarmantnom gradiću Noto (još jedno mjesto na Siciliji koje je uvršteno u 100 najljepših mjesta na svijetu). Obilazak Noto. Slobodno vrijeme. Povratak u hotel. Noćenje.



### 6. DAN, 24.06.2025. (UTORAK), SANT'ALESSIO

Doručak. Slobodno vrijeme za odmor i uživanje na plaži, ili poludnevni fakultativni izlet u Messinu (20 EUR). Noćenje.

### 7. DAN, 25.06.2025. (SRIJEDA), SANT'ALESSIO – (OUTLET SICILIA) – PALERMO

Doručak i odjava iz hotela. Slijedi transfer autobusom do Palerma uz 4h pauzu u shopping centru Outlet Sicilia (najveći i najbolji shopping centar na Siciliji). Dolazak u hotel u Palermo u kasnim popodnevним satima. Smještaj u hotel. Noćenje.

## 8. DAN, 26.06.2025. (ČETVRTAK), LETOJANNI – (OUTLET SICILIA) – CATANIA – SARAJEVO

Doručak. Nakon doručka u 08:30h slijedi transfer do aerodroma u Palermu. Let BQ1979 za Mostar u 11:25h sa dolaskom u 13:00h. Slijedi bus transfer do Sarajeva (za putnike koji to žele). Kraj putovanja.

**CIJENA: ~~1.550,00 KM/osoba~~ za prvih 20 mjesta. RASPRODATO!**

**Regularna cijena iznosi 1.650,00 KM.**

**U cijenu je uključen popust za gotovinsko plaćanje.**

### CIJENA OBUHVATA:

- Povratnu avio kartu na relaciji Mostar – Palermo – Mostar (15kg čekirani prtljag dimenzija maksimalno 100x40x23cm + 8kg ručni prtljag dimenzija 55x40x23cm)) sa uključenim aerodromskim taksama
- Snack tokom leta
- Bus transfer Sarajevo – aerodrom u Mostaru – Sarajevo
- Transfer aerodrom – hotel – aerodrom,
- Smještaj u hotelu Albergo Athenaum 3\* na bazi 2 noćenja s doručkom (<https://www.albergoathenaum.it/index.php/en/>) ili sličnom u Palermu
- Smještaj u hotelu Kennedy 3\* (<https://www.hkennedy.it>) u mjestu Sant'Alessio ili sličnom na bazi 5 noćenja sa doručkom u dvokrevetnim i/ili trokrevetnim sobama,
- Ulazne takse u gradove u Siciliji,
- Usluge stručnog vodiča tokom putovanja i boravka u Italiji i kompletnu organizaciju putovanja.

### CIJENA NE OBUHVATA:

- PZ osiguranje 15,00 KM (za osobe do 60g), 30,00 KM (za osobe od 60-80g),
- Fakultativne izlete: Palermo (obavezan izlet) – 50,00 KM, Taormina + Savoca 115,00 KM, Etna i Catania 115,00 KM, Siracusa + Noto 120,00 KM, paket svih izleta: 400,00 KM),
- \* Minimum broj prijavljenih putnika za realizaciju izleta: 30.
- Ulaznice u objekte od interesa
- Boravišne hotelske takse koje se plaćaju kod vodiča prije ulaska u hotel (16 EUR po osobi po noćenju),
- Doplata za jednokrevetnu sobu 399,00 KM.

### Popusti:

- Popust za jedno dijete 2-6 godina u pratnji 2 odrasle osobe – 150,00 KM
- Popust za jedno dijete 6-12 godina u pratnji 2 odrasle osobe – 80,00 KM

### VAŽNE NAPOMENE:

**\* Agencija zadržava pravo promjene satnice leta ili promjene avio prijevoznika u slučaju nepredviđenih okolnosti. Agencija nije odgovorna u slučaju kašnjenja letova u polasku ili u povratku.**

\* Kategorizaciju hotela u Italiji vrši Ministarstvo turizma Republike Italije, i ona nužno ne mora odgovarati kategorizaciji hotela u BiH

\* Treći ležaj u sobi u hotelima 3\* u Italiji je uglavnom pomoćni ležaj, tj. veličinom ni udobnošću ne odgovara kvalitetu osnovnih ležajeva

**Putnici na ovom putovanju obavezni su imati biometrijski pasoš sa datumom važenja minimum 3 mjeseca od planiranog dana povratka sa putovanja.**

*Fakultativni izleti uplaćuju se prije polaska na putovanje. Agencija ne garantuje mogućnost naknadne prijave za izlete na destinaciji, kao niti cijenu izleta za naknadne prijave. Pozivamo sve putnike da izvrše rezervaciju i uplatu izleta najkasnije do 15 radnih dana prije polaska na putovanje.*

**Sa uplatom akontacije putnik prihvata Opće uslove putovanja.**

*Agencija zadržava pravo promjene rasporeda realizacije fakultativnih posjeta usljed nepredviđenih okolnosti.*

---

**Telefon:** 033 407 407; 0333 407 660; 032 409 409; 035 283 666

**Viber/WhatsApp:** 061 376 644; 061 029 169; 062 828 109